Скоро по ночному Киеву можно будет прогуляться на маршрутках
Уже в ближайшее время столичные власти собираются запустить пилотный проект ночных маршруток. Это будут четыре совершенно разных маршрута, которые будут проходить через весь город по основным магистралям.
Такое заявление сделал Александр Козловский, глава Департамента транспортной инфраструктуры КГГА. 
Ночные маршруты свяжут  Троещину, Виноградарь, Центральный железнодорожный вокзал, проспект Победы, а также Харьковский массив. 
"Изначально ночные маршруты будут работать в тестовом режиме, который поможет понять востребованность и целесообразность такого проекта.  Взвесив все за и против, в будущем мы сможем перевести его на постоянную основу ", - рассказал Александр Козловский.
В то же время, чиновник умолчал о стоимости проезда в ночное время. По его словам ночной тариф будет формироваться с учетом многих составляющих. Но отметил, что проезд в ночное время, однозначно, будет дороже,  чем в обычное дневное время. 
"В настоящее время  ведутся расчеты. Но многое будет зависеть от времени, в течение которого будут эксплуатироваться эти маршруты и от пассажиропотока ", - отметил Александр Козловский.
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